

UK DECLARATION OF CONFORMITY



Document no.:	UK0021800EN-01,	/06/21
Document no	OROUZ TOUCLIN OT	00/21

Manufacturer: U.I. Lapp GmbH

Schulze-Delitzsch-Straße 25

D-70565 Stuttgart

Germany

This declaration is issued under the sole responsibility of the manufacturer.

Product/ object description: Power and Control Cable for harsh environments

Product/ object name: ÖLFLEX® ROBUST 200

The object of the declaration described above is in conformity with the relevant

UK legislation reference: S.I. 2016 No. 1101

References to UK designated standards: EN 50525-1:2011

EN 50525-2-21:2011/AC:2013

EN 50525-2-51:2011 EN 50395:2005/A1:2011 EN 50396:2005/A1:2011

Alexander Toger

References to other technical specifications:

UK approved body involved: UK approved body's no.:

UK approved body's certificate no.:

Signed for and on behalf of:

U.I. Lapp GmbH

Place of issue:StuttgartDate of issue:21/06/2021Signatory's name:Alexander Terpe

Signatory's title: Head of Product Development Cables

Signature: